



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

**Р І Ш Е Н Н Я**

*19 січня 2022*

м.Вільногірськ

*11/014-22*

Про стан фінансово-бюджетної дисципліни департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за 2021 рік

Заслухавши інформацію начальника відділу з питань заробітної плати та тендерних процедур департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Прядко В.А. про стан фінансово-бюджетної дисципліни департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за 2021 рік, на виконання розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 січня 2011 року № 148-р «Питання зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни» (зі змінами), протоколу засідання Урядового комітету соціально-економічного розвитку та з питань міжнародного співробітництва від 18 липня 2014 року №15, розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 11 лютого 2021 року № Р-134/0/3-21 «Про затвердження плану заходів на 2021 рік щодо наповнення місцевих бюджетів, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни», рішення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 17 березня 2021 року № 73/0/7-21 «Про затвердження плану заходів на 2021 рік щодо наповнення бюджету Вільногірської міської територіальної громади, ефективного використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни», керуючись ст.ст.28, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Інформацію начальника відділу з питань заробітної плати та тендерних процедур департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Прядко В.А. про стан фінансово-бюджетної

дисципліни департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області за 2021 рік взяти до відома (додається).

2. Продовжити роботу з підвищення фінансово-бюджетної дисципліни, ефективності використання бюджетних ресурсів, попередження порушень бюджетного законодавства.

3. Координацію робіт по виконанню даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – директора департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль – на міського голову.

Міський голова



Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Вільногірської міської ради  
Дніпропетровської області  
*19.01.2022 № 11/014-22*

## ІНФОРМАЦІЯ

про стан фінансово-бюджетної дисципліни департаменту  
соціально-гуманітарної політики  
Вільногірської міської ради Дніпропетровської області  
за 2021 рік

Департамент соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (надалі ДСГП) створено згідно з рішенням Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 25 листопада 2011 року № 484 - 24/VI.

Основна діяльність спрямована на забезпечення реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я, галузі освіти, культури, соціально-трудоких відносин, соціального захисту населення, в тому числі надання допомог, пільг та житлових субсидій громадянам, які потребують допомоги та соціальної підтримки з боку держави.

ДСГП є головним розпорядником бюджетних коштів, якому підзвітні 22 установи, з них 18 установ – розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня, 4 установи – одержувачі бюджетних коштів.

З метою запобігання фактам незаконного, неефективного та не результативного використання бюджетних коштів, виникненню помилок чи інших недоліків на всіх етапах бюджетного процесу, посилення фінансово-бюджетної дисципліни згідно з наказом департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області від 26 лютого 2021 року № 46/1-ОД-21 «Підвищення дієвості та ефективності внутрішнього фінансового контролю» затверджено організаційні заходи щодо посилення внутрішнього фінансового контролю по ДСГП.

За 2021 рік здійснено 101 перевірку та 2535 запитів щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів пільг, допомог та житлових субсидій.

Для призначення житлової субсидії здійснено перевірку матеріально-побутових умов 108 сімей.

Загальна сума порушень станом на 31 грудня 2021 року становить 227 257,29 грн., повернено коштів за поточний рік у сумі 223 111,43 грн. Залишок невідшкодованої суми – 4 145,86 грн.:

– здійснено 2535 запитів щодо достовірності інформації про доходи та майновий стан отримувачів пільг, допомог та субсидій. Загальна сума порушень станом на 31 грудня 2021 року становить 227 257,29 грн., повернено коштів за поточний рік у сумі 223 111,43 грн. Залишок невідшкодованої суми – 4 145,86 грн. буде відшкодовано в повному обсязі за рахунок утримання коштів

з поточних нарахувань по пільгам, допомогам та житловим субсидіям згідно з заявами громадян, за рахунок виконавчих проваджень, а також в разі прийняття судами рішень на користь ДСГП.

Здійснюється обстеження роботи „автоперевізника” фізичної особи підприємця Ковчуга А.В. Загальна кількість перевірок за 2021 рік – 24, з них:

- перевірка квитків пільговиків, які фактично скористались пільгою – 24 перевірки.

З метою здійснення контролю за цільовим використанням державної соціальної допомоги при народженні (усиновленні) дитини протягом 2021 року спеціалістами управління соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді ДСГП проведено 81 перевірку громадян, які отримали державну соціальну допомогу при народженні (усиновленні) дитини.

Основними напрямками проведення перевірок ДСГП є:

- організація харчування в загальноосвітніх школах, дошкільних навчальних закладах, в літніх оздоровчих таборах та дотримання вимог чинного законодавства України з питань вартості харчування дітей у закладах, норм витрачання продуктів харчування, продовольчої сировини та санітарного законодавства;

- правильність та законність нарахування державних допомог, пільг, житлових субсидій та інше;

- ефективність використання бюджетних коштів в процесі фінансово-господарської діяльності та інші.

Відповідно до вищевикладеного продовжується робота з питань:

- здійснення внутрішнього фінансового контролю на підприємствах-надавачах послуг пільговим категоріям громадян міста;

- відшкодування незаконно використаних бюджетних коштів на надання державних допомог, пільг, житлових субсидій відповідно до чинного законодавства України, виявлених перевітками;

- проведення попереднього та поточного контролю з питання ефективного та раціонального використання бюджетних коштів.

Начальник відділу з питань заробітної плати та тендерних процедур департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області



Вікторія ПРЯДКО